Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? B3BemmBan KOHPETHI, KOTOPBIE OH U €r0 OpaT NoayurI Ha XaJioyuH. Bmecte onu
nonyuunu 13,53 kuno konder. Ecnu konuuectBo kKoHGeET y ? 6610 4,33 KT, TO CKOJIBKO L.
MOJIy4HJI ero Opat?

2) Bo BpeMs Hay4HOIO SKCIIEPUMEHTAa Mdpu 00HapyKuila, 4To Macca IByX Kamuel 43,61
rpamm(a) u 85,3 rpamm(a). KakoBa o01mias macca 3TUX JByX KaMHen? 3.

3) BoraHuk U3MepsiT Ha CKOJIBKO BhIpacio pactenue. [locie qByx Heellb OHO BBIPACIo Ha
12,49 mroitmoB(Ma). 3a BTOpPYIO HEJIENI0 OHO BbIpocio Ha 4,29 nroiimoB(ma)! Ha ckonbko 5.
OHO BBIPOCIIO 32 TIEPBYIO HEJEIIO?

4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 5,56 M0, u apyroii paun Becom 1,5 MO, To CKOIBKO 00K BeC 3TUX (ailiioB? 7.

S) ?u ? Gexanu scradery. OOmas junHa sctadersi 66u1a 30,2 kunomerpos(pa). Eciun ?
npodexan 12,4 kunomeTpoB(pa), TO CKOJIBKO Bcero mpodexana ?? 9.

10.

6) ? rorosuics k mapadony. B nepsrlii 1eHb oH mpobesxkan 2,34 kusomerpos(pa). Bo Bropoii
JIeHb OH TpooOexai 2,6 kmoMeTpoB(pa). CKOJIBKO BCETO OH MPOOEKal 3a 3TH JHU?

7) ? MOACUUTBIBAJ CKOJIBKO JICKTPUUCCTBA PACXOAYIOT €T0 JIAMITOYKH. Ero nepBas JaMIl0O4Ka
pacxonoBazna 73,70 ammep(bl). 3aT€M OH BKJIIOUYMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHU CTaJIH
pacxonoBath 163,8 ammep(bl). CKOJIBKO BCEro aMIiep pacxoAyeT BTOpasi JJamrouka?

8) VueHblii u3MepsT JHEBHYIO HOPMY HATPUs B MILEBBIX MPOAyKTax. Eciu rasuposka
conepxut 36,10% oT qHEBHOI HOPMBI, a KapToderns conepkuT 38,4% OoT THEBHOM
HOPMBI, TO CKOJIBKO UX 00I1Iee MPOLIEHTHOE COAepKaHue HaTpus?

9) V mporpammucra 6bu10 ABa daiina o6muM Becom 90,01 ruradaiir(a). Ecam ogun daiin
Ob11 46,21 TurabaiiT(a), TO CKOJIBKO BeCHJ ApyTrou (haiin?

10) Mereoposior onpemessl ypOBEHb 0K 151, KOTOPBIA MPOIIEN B JBYX TOPOJIax 3a Heelo. B
ropoje A Boinanio 1,46 mroiiMoB(Ma), B TO Bpems Kak B ropojie b Beimasno 8,1 aroiimoB(ma).
CKOJIBKO BCETO JO0XKS BBITIAIO B IBYX ropojax?
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ﬂh Cii0’keHue U BLIYUTAHUE ACCATUYHBIX I[p066171 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI

1) ? B3BemmBan KOHPETHI, KOTOPBIE OH U €r0 OpaT NoayurI Ha XaJioyuH. Bmecte onu
nonyuunu 13,53 kuno konder. Ecnu konuuectBo kKoHGeET y ? 6610 4,33 KT, TO CKOJIBKO L. 9,2
MOJIy4HJI ero Opat?

2. 128,91

2) Bo BpeMs Hay4HOIO SKCIIEPUMEHTAa Mdpu 00HapyKuila, 4To Macca IByX Kamuel 43,61
rpamm(a) u 85,3 rpamm(a). KakoBa o01mias macca 3TUX JByX KaMHen? 3. 8,2

. 7,06

3) BoraHuK U3MEpPSUT HA CKOJILKO BBIPACiIo pactenue. [locie AByX Heelb OHO BBIPACIIO Ha
12,49 mroitmoB(Ma). 3a BTOpPYIO HEJIENI0 OHO BbIpocio Ha 4,29 nroiimoB(ma)! Ha ckonbko 5. 17,8
OHO BBIPOCIIO 32 TIEPBYIO HEJEIIO?

6. 4,94

4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 5,56 M0, u apyroii paun Becom 1,5 MO, To CKOIBKO 00K BeC 3TUX (ailiioB? 7. 90,1

8. 74,5

S) ?u ? Gexanu scradery. OOmas junHa sctadersi 66u1a 30,2 kunomerpos(pa). Eciun ?
npobexan 12,4 kuaomeTpoB(pa), TO CKOJIBKO BCero mpodexana ?? 9. 43,8

. 9,56

6) ? rorosuics k mapadony. B nepsrlii 1eHb oH mpobesxkan 2,34 kusomerpos(pa). Bo Bropoii
JIeHb OH TpooOexai 2,6 kmoMeTpoB(pa). CKOJIBKO BCETO OH MPOOEKal 3a 3TH JHU?

7) ? MOACUUTBIBAJ CKOJIBKO JICKTPUUCCTBA PACXOAYIOT €T0 JIAMITOYKH. Ero nepBas JaMIl0O4Ka
pacxonoBazna 73,70 ammep(bl). 3aT€M OH BKJIIOUYMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHU CTaJIH
pacxonoBath 163,8 ammep(bl). CKOJIBKO BCEro aMIiep pacxoAyeT BTOpasi JJamrouka?

8) VueHblii u3MepsT JHEBHYIO HOPMY HATPUs B MILEBBIX MPOAyKTax. Eciu rasuposka
conepxut 36,10% oT qHEBHOI HOPMBI, a KapToderns conepkuT 38,4% OoT THEBHOM
HOPMBI, TO CKOJIBKO UX 00I1Iee MPOLIEHTHOE COAepKaHue HaTpus?

9) V mporpammucra 6bu10 ABa daiina o6muM Becom 90,01 ruradaiir(a). Ecam ogun daiin
Ob11 46,21 TurabaiiT(a), TO CKOJIBKO BeCHJ ApyTrou (haiin?

10) Mereoposior onpemessl ypOBEHb 0K 151, KOTOPBIA MPOIIEN B JBYX TOPOJIax 3a Heelo. B
ropoje A Boinanio 1,46 mroiiMoB(Ma), B TO Bpems Kak B ropojie b Beimasno 8,1 aroiimoB(ma).
CKOJIBKO BCETO JO0XKS BBITIAIO B IBYX ropojax?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
9,56 9,2 4,94 128,91 74,5
43,8 90,1 8,2 17,8 7,06 1.
1) ? B3BemmBan KOHPETHI, KOTOPBIE OH U €T0 OpaT NoayurI Ha XaJioyuH. Bmecte onu )
nonyunnu 13,53 xuno konder. Ecnu konmnuectBo koHeET y ? 66u10 4,33 KT, TO CKOJIBKO '
MOJTYYHJI ero Opat?
3.
2) Bo BpeMs Hay4HOI'O dKCIIEpEMeHTa Mapu 0OHApYKHJIa, 4TO Macca ABYX KamHel 43,61
rpamm(a) u 85,3 rpamm(a). KakoBa o61mias macca 3TUX JByX KaMHen? 4.
5.

3) BoraHuk U3MepsiT Ha CKOJIBKO BhIpacio pactenue. [locie qByx Heellb OHO BBIPACIO Ha
12,49 mroitmo(Ma). 3a BTOPYIO HEJIENI0 OHO BbIpocio Ha 4,29 nroiimoB(ma)! Ha ckonbko 6.
OHO BBIPOCIIO 32 TIEPBYIO HEJEIIO?

7.
4) ? merTanack 100aBUTH HEKOTOpPBIE (haiiibl Ha cBotO (GuoInKy. Ecin y Hee GbuT o1uH (art
BecoM 5,56 M0, u apyroii paun Becom 1,5 MO, TO CKOJIBKO 00K Bec 3TUX (ailioB? g
9.
5) ?u? Gexanu scradery. O6mas aauna scraders 6bu1a 30,2 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 12,4 kunoMmeTpoB(pa), TO CKOJIBKO BCero mpoodexana ?? 0

6) ? rorosuics k mapadony. B nepsrliii 1eHb 0H mpobeskan 2,34 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JIeHb OH Tpobeskan 2,6 kunomeTpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH MpoOekal 3a 3TH JTHU?

7) ? HOACYMTHIBAJ CKOJILKO JIEKTPHYECTBA PACXOAYIOT €T0 IaMIIOUKH. Ero nepsas nammouka
pacxozmoBana 73,70 ammep(bl). 3aTeM OH BKJIIOYUI BTOPYIO JIAMIIOUKY, M BMECTE OHH CTaJH
pacxonoBath 163,8 amnep(b1). CKONBKO BCETO aMIiep pacXoAyeT BTopas JIaMIouka?

8) VueHblii u3MepsT JHEBHYIO HOPMY HATPUs B IIMILEBBIX MPOAyKTax. Eciu razuposka
conepxut 36,10% oT qHEBHOIM HOPMBI, a KapTodens conepkuT 38,4% OoT THEBHOM
HOPMBI, TO CKOJIBKO UX 00I1lee MPOLIEHTHOE COAep)KaHue HaTpus?

9) V nporpammucta 6b110 1Ba (aiina o6umm Becom 90,01 ruradaiir(a). Eciu oqun ¢aiin
0611 46,21 Turabaiit(a), To CKOJIBLKO BECHII Apyrou ¢ain?

10) MeTteoposior onpeens ypoBeHb JOK/Is, KOTOPBIA NPOIIEN B ABYX TOPOJaX 3a HeAeo. B
ropoje A Beinano 1,46 mgroiiMoB(Ma), B TO Bpemst kKak B ropojie b Beimano 8,1 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCETO J10%K/1s1 BBINAJIO B IBYX ropojax?
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